

MKK RIJEKA PRVAK 2.HKL ZAPAD PRIJE POSLJEDNJEG KOLA !!!

Tri boda prednosti pred Istrom potvrda je osvajanja titule prvaka 2. HKLZ u sezoni 2015/16 za MKK Rijeku, ekipu koja je sa najmanje oscilacija uspjela osvojiti najviše bodova i nakon dugog niza godina provedenih u prvoj i drugoj ligi konačno osvojiti jedno prvenstvo. Spoj iskusnih igrača tj. bivših prvoligaša i nekolicine igrača iz Rječine koji su se pridodali ovom sastavu konačno je donijelo rezultat i nadam se da će se i u kvalifikacijama pružiti jedna dobra igra i izboriti plasman. Budemo vidjeli. Do onda ima vremena, a sad krenimo šetnju 21. kolom:

KARLOVAC – PLITVICE 5 : 3 3409 : 3407

Bilo je i više nego napeto u subotnjem ogledu gdje je, rekli bi „*prvo poluvrijeme*“ pripalo gostima a završnica domaćinu. **Falatović (604)** je otvorio odlično utakmicu i donio određenu prednost koju je Špoljarić dodatnim poenom i vodstvom od 3:1 medvjedima odškrinuo vrata pobjedi, no sama završnica u furioznom izdanju **Marasovića (604)** ipak prevagnjuje na stranu domaćina i dva ekipna poena pipadaju Karlovcu što je bilo dovoljno za ukupnu pobjedu. Rezultati preko +3400 obje ekipe raduju i šteta je da se na početku sezone nisu počeli raditi ovakvi rezultati. Treba pohvaliti još dobru igru Bićanića kod gostiju te Holjevca i Bonetića kod domaćina.

RIJEKA –ŽELJEZNIČAR 5:3 3347 : 3237

Domaćini su svakako željeli ovu pobjedu kako bi kolo prije kraja osigurali titulu i ne prepustili da se stvar rješava na posljednjem gostovanju u Delnicama gdje nikad neznaš kako će se utakmica odvijati. I Rijeka i Željo su u prvi blok postavili svoju budućnost tj. mlade igrače Kosa i Požegu koji su pružili izvrsnu partiju naročito mladi Luka koji je rezultatom od 590 odnio epitet najboljeg igrača utakmice. Vodstvo domaćina od 2:1, solidna igra Načinovića i Krnića u drugoj izmjeni ,te velika razlika u drvima nagovjestila je još jednu pobjedu domaćina prije završnih setova. Kod gostiju Cegur (576) i Kušec zaslužuju pohvale, dok kod domaćina treba pohvaliti Mesarića i uvijek dobrog Tometića .

ISTRA – GORANIN 7 : 1 3401 : 3226

Porečani nisu smjeli kiksati , dapače pokazali su odličnu igru u kojoj su se iskazali Ravnić(588) koji u posljednje vrijeme igra jako dobro i konačno Flego (585), no i ostali zaslužuju pohvale.Ovom pobjedom Istra je dokazala da je zaslužno druga i također je kolo prije kraja osigurala titulu viceprvaka pa je red da im uputimo iskrene čestitke. Goranin koji je u najtežoj situaciji tj. na samom začelju tablice sa svega 15 bodova (Goranka 16, Skrad 18)sigurno ostaje u zoni dva kluba koji bi mogli napustiti ligu , no nije svejedno biti zadnji ili predzadnji jer zadnji je direktan pravac u 3. ligu, dok predposljednje mjesto daje još nekakve nade, igra se još jedno kolo pa onda možemo podvući crtu.

GORANKA – CRIKVENICA 5 : 3 3396 : 3264

Eto, potvrdilo se da je +3350 nekakva granica pobjede u Ravnoj Gori. Ovaj put su se ravnogorci razmahali i odigrali efikasno dok se kirci nisu baš najbolje snašli na jednoj od najljepših kuglana općenito. Moram priznati da će mi biti žao ako Goranka ode u 3. ligu jer se vidi da može, 3400 nije malo ,no trebalo je prije misliti. S druge strane Ružić i društvo ne uspejavaju uhvatiti raspoložene **Skoka (625)** i Burića (598) koji podižu letvicu vrlo visoko i stvaraju nedostižnu činj prednost. pohvale i ostatku tima dok kod gostiju treba izdvojiti Dragojevića i borbenog Stipeča . Crikvenica je još uvijek u borbi za 1B ligu no sad ovisi i od drugih rezultata.

SKRAD – KLEK 6 : 2 3230 : 3173

Kako sam u prošlom komentaru predvidio tako je na kraju i ispalo, Klek ima definitivno problema kad izgubi neku utakmicu neočekivano, a podsjetimo se u prošlom kolu u Ogulinu su izgubili od Karlovca, a cijela ta slaba igra prenijela se i na ovo predposljednje kolo. Istina nisu igrali u najjačem papirnatom sastavu no mladi Štrk je uspio srušiti 565 drva i uz Cindrića (566) biti najbolji pojedinac utakmice, postavlja se pitanje „jesu li ogulinski veterani

umorni“? Skrad je serijom pobjeda na kraju isplivao i prepustio posljednje pozicije drugima, teoretski nemogu biti posljednji no mjesto iznad mogu , tako da još uvijek nije vrijeme za opuštanje. Klek je porazom ostavio šansu Velebitu , Karlobagu i Crikvenici da osvoje na koncu brončanu latu , dakle sve će se rasplesiti u posljednjem kolu.

VELEBIT II – KARLOBAG 5:3 3110:3103

Umjesto da nas sve iznenade i odigraju jedni i drugi vatreno na recimo +3300, kad ono jedva +3100, daleko ispod njihovih ovogodišnjih rezultata. Očigledno da je borba za primat boljega dala određenu dozu nervoze i dekoncentracije jer su rezultati skromni. Napeto je bilo i to nismo ni sumnjali, izjednačeno u svakom bloku no 7 drva je ponekad velikih ko kuća, u ovom slučaju to su 2 boda, ovog puta na konto Velebita II. Rezultat Tomljanovića (538) i Bunjevčevića (536) kao najboljih pojedinaca sve govori. Jedne i druge očekuje još jedno kolo u kojem mogu igrati za plasman u viši rang.

Posljednje 22. kolo prvak Rijeka odlazi kod posljednjeg Goranina koji uvijek može iznenaditi, Goranka će Kleku u goste, Crikvenica će doma u srazu sa Velebitom tražiti vizu za mjesto među 5 najuspješnijih, Karlobag ugošćuje Istru koja igra u posljednje vrijeme efikasno tako da se nadamo da će netko i u Gospiću odigrati malo efikasnije, medvjedi ugošćuju Skrada u pobjedničkom naletu dok se u Karlovcu igra gradski derbi Karlovca i Željezničara gdje će se dvije domaće ekipe boriti za primat najboljeg karlovačkog kuglačkog kluba za ovu godinu. Svima želim puno uspjeha, sretno !!!

M.G.



Dino Kos i Luka Požega – Rijeka i Željezničar su pokazali svoju budućnost, odličan nastup obojice, naročito Luke (koji je bio igrač utakmice). Dečki su pokazali da ih čeka jedna lijepa i duga kuglačka karijera